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P. JOSEF PEKÁREK 
zemřel na Popeleční středu dne 25. února 

S dlouholetým správcem naší farnosti jsme se rozloučili ve středu 4. března 2009 
 

Otec Josef se narodil 12. července 1930 v Boršicích 
u Buchlovic, kde měl jeho otec pronajatý mlýn. Ještě v témže roce 
se však v důsledku krize  celá rodina přestěhovala do Kvítkovic 
u Otrokovic, kde Josef prožil své dětství. Na radu duchovního 
správce šel v roce 1942 studovat k salesiánům do Fryštáku. Prošel 
Dvorkem u Přibyslavi a po skončení války v roce 1945 nastoupil 
do salesiánského noviciátu v Hodoňovicích. V srpnu 1946 složil 
své první sliby. Filosofický studentát absolvoval v Ořechově 
u Polešovic a v Přestavlkách u Přerova. Po maturitě na hole-
šovském gymnáziu v roce 1949 nastoupil na asistenci (praxi) 
do Prahy Kobylis. V noci z 13. na 14. dubna 1950 byl spolu 
s ostatními spolubratry zatčen a odvezen do internačního tábora 
pro řeholníky v Oseku u Duchova. Protože patřil k těm mladým, 
kteří za sebou ještě neměli vojenskou službu, byl zařazen k PTP. 
V květnu 1951 byl propuštěn na svobodu. Vystudoval pražskou 
konzervatoř. Musel však ještě absolvovat řádnou vojenskou službu 
v Dubnici nad Váhom. Po jejím skončení, na místo propuštění 
do civilu, byl zatčen a odsouzen k trestu 18 měsíců nepodmíněně 
za „protistátní činnost v ilegálním salesiánském řádu“. Po pro-
puštění 11. června 1959 se vrátil k rodičům do Kvítkovic. Pracoval 
v dělnických profesích v Moravanu Otrokovice a později ve Svitu. 
Při práci pokračoval ve studiu teologie. Dvacátého osmého září byl 
tajně vysvěcen na kněze biskupem Trochtou v jeho pražském bytě. 
Již jako kněz, o kterém to však jeho okolí nevědělo, dělal 
varhaníka ve zlínském kostele. Teprve v létě 1968 mohl toto 
tajemství zveřejnit. Provinciálem salesiánů byl vybrán, aby nas-
toupil službu sekretáře u svého světitele litoměřického biskupa 
Štěpána Trochty. Působil u něho až do jeho smrti v roce 1974. 
Po té se vrátil na Moravu a působil ve farnostech Napajedla, 
Švábenice, Nová Lhota a Tlumačov. V prosinci 1982 nastoupil do farnosti Slušovice, kde působil až do odchodu 
do důchodu v roce 2005. Zůstal zde bydlet a podle svých možností a sil vypomáhal v duchovní službě až do své smrti 
ráno na Popeleční středu ve zlínské nemocnici.   
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DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL  
 

Končil měsíc leden a skoro všichni jsme si mysleli, že se s námi 
zima již rozloučila. Maškarní bál se tak stal vítaným rozptýlením 
a pobavením pro naše nejmenší ratolesti. V době, kdy jsme nevěděli, 
že zima nám připraví ještě nejedno překvapení, se v sobotu 24. ledna 
rozezvučel sál dětskými písničkami. Rodiče se svými dětmi se na  tra-
diční karneval připravovali dlouho dopředu a tak nikoho nepřekvapila 
spousta rozličných masek. Mnohé z nás však udivil velký počet  
té nejmenší „drobotiny“, která se batolila po všech koutech sálu. 
O to, aby zábava měla ten správný rytmus, se postarala paní ředitelka 
Jana Šenkeříková se spoustou her a soutěží. Mirka Krejčí dokázala 
všechny masky vyzpovídat a přimět přednést básničku nebo zazpívat 
písničku. A tak mohly být všechny děti náležitě odměněny.  
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SEDMÝ ROČNÍK 
DEGUSTACE HROBICKÉ SLIVOVICE 

 
V prvních týdnech nového roku se na Hrobicích jakoby 

roztrhne pytel s kulturně společenskými akcemi. Po dětském 
bále a končinách se jistě každý milovník slivovice (a že jich 
u nás není málo) těšil na tradiční porovnání sil ve schopnosti 
vyrobit si pořádnou a chutnou „gořalku“. Každý má jistě svůj 
recept na tu údajně nejlepší, avšak změřit síly veřejně se každý majitel trnů těší. 
Po sedmé v řadě se na Degustaci Hrobické slivovice scházely vzorky u p. Františka 
Gajdošíka v místním hostinci. Padesát osm destilátů v půllitrových bílých lahvích 
dávalo tušit, že boj o přední místa nebude nikterak jednoduchý, a že díky systému 
hodnocení může tento lahodný nápoj o takovém množství během degustace napáchat 
v hlavách „koštujících„ nemalý zmatek. V sobotu 14. března, úderem šestnácté hodiny, 
vše propuklo. Na dvaapadesát rozdaných degustačních lístků dopadly první propisky 
a body 0 – 5 se pro celé odpoledne staly největší událostí a nejzásadnějším tématem 
k hovorům. Jak je již zvykem, polovinu oddegustovaného startovního pole přerušil 
guláš a tlačenka, došlo ke sběru první části degustačních lístků. Po jídle pokračovalo 
zápolení zbylých vzorků slivovic. O veselé zakončení samotné degustace se pak 
postaraly tradiční soutěže s trnkovou tématikou. Stáčení slivovice z demižónů, sbírání 
a třídění trnek (vršků z PET lahví), řezání dřeva a novinka vyrobená p. Vlkem – trnka 
jako skládací hlavolam puzzle. Během tři čtvrtě hodiny byly spočítány výsledky 
a došlo k samotnému nejnapínavějšímu okamžiku celého odpoledne – vyhlášení 
výsledků. Přehlednou tabulku prvních deseti nejlepších vzorků najdete níže.  

Toto zábavné odpoledne bylo posledním v předvelikonočním čase. Sejdeme se 
ale znovu třeba na „Plese v operetě“, který se uskuteční v sále Hostince u Gajdošíků 
3. května v 18:00 hodin pod taktovkou paní Aleny Bastlové. 

Dovolte mi na závěr poděkovat všem dobrovolníkům, kteří se na organizaci 
letošní degustace podíleli. Jsou to – Lidka Červenková, Iveta Kuželová, Vlasta 
Košárková st., Lidka a Jana Daňkovy, Gita a Anna Škrabálkovy, Táňa Chvalová, Lena 
Petrova, Lidka Dronková, Markéta a Jirka Řezníkovi, Leona Slováčková + Lucka, 
Milan Štefka. Regulérní sčítání výsledků zajistil Ondřej Staněk a Lenka Bursová, 
moderování celého večera se zkušeně zhostil Pavel Červenka. Díky patří také všem 
obsluhujícím z Hostince u Gajdošíků.  
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SPONZOŘI DEGUSTACE HROBICKÉ SLIVOVICE 2008 
Dana Vlková, ELKOPLAST, František Schönbaum, Mirka Krejčí, Pavel Zedníček, Luděk Vaškových, Laďa Adam, 

Milan Štefka, Martin Vlk, Petr Chval, Jaromír Sojka, Obchod KOLONIAL (Karel Zedníček), REMOOP (Petr Pempuš), 
MORAVIA CHEM, Řeznictví (pan Karpíšek), AGROBAC, Likérka TRUL, Hostinec u Gajdošíků, Benzina Slušovice, 

Koberce FRANC, Stavebniny Urban, PNEU VRANÍK, YOPLAIT, A.O.P. s. r. o., AUTOSERVIS U ČERVENKŮ, 
Pekárna Maruška (Slušovice), Řeznictví a uzenářství (pan Bořuta), Myslivecké sdružení BŘEZINA, Český svaz 

včelařů, ZO ČZS Hrobice, SDH Hrobice, Městský úřad Slušovice, Městský úřad Vizovice, OÚ Hrobice, OÚ Hvozdná 

    Číslo pořadí Počet
Umístění Jméno vzorku při koštu bodů

     
1 Trojanová Veronika 45 43 210 
2 Červenka Pavel 52 17 199 
3 Mašláň Pavel 29 35 197 

4-5 Bobál Radim 44 13 196 
4-5 Maršálek Peťa 58 20 196 
6 Gajdošík Jara 23 32 195 

7-8 Matušková Monika 10 54 193 
7-8 Hanák Radim 14 56 193 
9 Bobál Ruda 46 14 190 

10-11 Řezník Jura 9 25 189 
10-11 Pempuš Viťa 35 38 189 



 
 

KONČINY 2009 

V sobotu 21. února před popeleční středou se v naší obci jako 
každoročně uskutečnily již šestnácté končiny s voděním medvěda. 
Místní hasiči touto tradicí zahajují čtyřicetidenní půst před 
velikonocemi.  

Sraz masek byl jako vždy kolem osmé hodiny ranní 
v hasičské zbrojnici, kde se všichni babkovníci připravili 
na náročnou pouť vesnicí od domu k domu. Letos, ač bylo hodně 
sněhu a mrazivo, nám svítilo do kroku sluníčko. Po cestě 
se přijímají různé dary, ať tekuté či peněžité, které slouží hasičům 
při pořádání různých akcí a k nákupu věcných prostředků. Do kroku 
medvědovi a jeho družiny vyhrávala harmonika Milana Štefky. 
Po obchůzce celé dědiny (bohužel letos jsme se nedostali díky 
všeobecné vyčerpanosti aktérů do Nových Dvorů) bývá poslední 
zastávka v Hostinci u Gajdošíků, kde je unaveným babkovníkům 
podáváno občerstvení a guláš pana starosty. 

To už se pomalu schyluje k večerní končinové zábavě, 
kde hasiči pomocí sponzorů (kterým tímto děkujeme) připravili 
bohatou tombolu se spoustou cen. Hudba Fontána byla terčem 
chvály, o čemž svědčí také fakt, že v sále u Gajdošíků bylo plno 
a zábava se vydařila, tak jako v minulých letech.  

Tímto bych chtěl také poděkovat všem, co se podíleli 
na pořádání letošních končin, a hlavně Jurovi Gerychovi coby 
medvědovi.  

Červa velitel  
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Kulturně – školská komise ve spolupráci s obecním úřadem si Vás dovolují pozvat 
na operetní zábavný pořad „Ples v operetě“,  

který se uskuteční v neděli 3. května v sále Hostince u Gajdošíků. 
Začátek představení je v 18 hodin. 
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INFORMACE  OBECNÍHO  ÚŘADU 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

U P O Z O R N Ě N Í  
 

Ve dnech 3 . 4 . , 10 . 4 . , 20. 4. 2009 
 

bude prováděna velkoplošná deratizace obce Hrobice. Akci 
zabezpečuje firma Deratex, spol. s r. o. se sídlem ve Zlíně, 
která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných ploch a vybra-
ných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt 
hlodavců i v okolí obytných domů a hospodářských staveních, 
vyzýváme občany ke spolupráci, při vyhledávání pobytu hlodavců. 
Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky 
jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na úřadovnu, 
aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce. Pro vlastní 
potřebu, si budou moci občané zakoupit u provádějící firmy 
nástrahy proti hlodavcům.  

Deratex, spol. s r. o. Zlín 
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OZNÁMENÍ 
O PŘERUŠENÍ DODÁVKY 
ELEKTRICKÉ ENERGIE 

 
Z důvodů plánovaných prací na zařízení 

distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, 
údržbových a revizních prací – bude přerušena 
dodávka elektrické energie. 

 

Dne 16.4.2009 od 11:30 do 16:00 
Vypnutá oblast: Oblast „Dubíčku“ 

po hlavní cestu. 
 
 
 

Děkujeme Vám za pochopení 
E.ON Česká republika, s.r.o. 

ROZPOČET OBCE HROBICE NA ROK 2009 
Příjmy   

Příjmy daňové v  tis. Kč
Daň z příjmu fyzických osob ze záv. Činnosti 630
Daň z příjmu fyzických osob  SVČ 66
Daň z příjmu právnických osob za obce  80
Daň z příjmu kapitálových výnosů  60
Daň z příjmu právnických osob                                     1040
Daň z přidané hodnoty                                                  1420
Poplatek za likvidaci komunálního odpadu   131
Poplatek ze psů     10
Poplatek za užívání veřejného prostranství  2
Poplatek ze vstupného      2
Správní poplatky    2
Daň z nemovitostí  320
Neinvestiční dotace ze SR                                                51
Splátky půjčených prostředků                                          12

Příjmy nedaňové  
Příjmy z  obecního lesa    295
Geologický průzkum    27
Příjmy z prodeje železného odpadu 11
Příjmy za hlášení v OR   1
Příjmy z pronájmu společenské místnosti,areál Dubíček  4
Příjmy za služby v obecních bytech                                  58
Příjmy z pronájmu obecních bytů                                      53
Příjmy z pronájmu plynového zařízení                              70
Příjem za prodej plyn.zařízení      2800
Příjmy z poskytování  drobných služeb   1
Příjmy z pronájmu obecních pozemků   60
Příjmy za tříděný odpad  20
Příjmy z úroků                                                                  85
Příjmy z podílu na zisku a dividend  7
Ostatní drobné příjmy  8
Územní plán 100

Celkové příjmy 7426 
Financování -2674 

Výdaje v tis. Kč 
Lesní hospodářství                                158
Místní komunikace                               130
Dopravní obslužnost                             24
Občanská vybavenost kolem MŠ         820
Údržba a opravy kanalizace                  32
Obecní rozhlas                                        6
Komunální služby a územní rozvoj      565
Údržba plynového zařízení                    40
Místní knihovna                                      24
Neinvestiční náklady na žáky                93
Změny ÚPN                                           32
Hrobický zpravodaj                               28
Záležitosti kultury                                  85
Rodičovský příspěvek + jubilea            65
Školství - MŠ                                        300
Kaple, zvonice                                        69
Bytové hospodářství                               66
Veřejné osvětlení                                  130
Areál Dubíček                                       25
Odpadové hospodářství                        216
Péče o vzhled  a čistotu obce                  78
Požární ochrana                                    58
Místní zastupitelské orgány                  837
Činnost místní správy                           713
Platby daní a poplatků za obce              80
Služby peněžních ústavů                       10
Příspěvky organizacím a spolkům          68
   

Celkové výdaje 4752 



 
 

VZPOMÍNKA NA KDYSI SLAVNOU DECHOVKU 
 
Po první světové válce ve dvacátých letech založilo několik mladých muzikantů v Hrobicích dechovou muziku. 

Kapelníkem byl zvolen pan Jan Řezníček. Byla to velmi kvalitní kapela a tak hrávala nejen v naší obci, ale také v širokém 
okolí, muzikanti dokonce docházeli pěšky až do Hošťálkové nebo Ratiboře. Hrávali na tanečních zábavách, výletech, 
svatbách, pohřbech a také na církevních slavnostech v Lukově a různých státních oslavách. Z této dechovky byla vybrána 
malá muzika takzvaný štrajch, která hrávala především na tanečních zábavách. 

Byli to housle, velká harmonika, klarinety, trumpeta, trombon, bubny a basa. Později byly klarinety nahrazeny 
saxofony. V roce 1943 kapelník pan Řezníček náhle umírá při cestě z taneční zábavy v Podkopné Lhotě. Protože 
ve válečných letech byly taneční zábavy zakázány, nastalo veliké vyšetřování.  Němečtí úředníci z gestapa ve Zlíně 
si předvolali všechny hrobické muzikanty, aby odevzdali hudební nástroje. Muzikanti posbírali staré nehrající nástroje 
a šli na gestapo.  Když se tam dostavili, gestapáci chtěli, aby něco zahráli, ale oni nemohli vyloudit žádný tón. Tak z toho 

byla velká aféra. Muzikanty  zachránil před vězením tehdejší starosta pan František Gajdošík. Hudebníci na první zkoušce 
zvolili novým kapelníkem pana Eduarda Oškeru, který byl před válkou u vojenské hudby, kde se kromě hrátí snažil 
opisovat skladby pro dechovku. Za jeho působení se začala kvalita této dechovky ještě zvyšovat. Každý týden musela být 
zkouška. Škoda, že v padesátých letech nedostal pan Oškera doporučení od Místního národního výboru ke stavbě 
rodinného domku v Hrobicích, a tak si dům postavil v Lukově. Přesto dojížděl z Lukova na každou zkoušku i produkci. 
I když bylo v okolí mnoho dechových hudeb (ve Hvozdné, Kašavě, Všemině, Veselé, Trnavě a Slušovicích), byla 
hrobická dechovka nejpopulárnější, proto měla většinou každou sobotu a neděli obsazenou. Téměř všichni muzikanti byli 
hrobičtí občané, jmenovitě Eduard Oškera, František Slováček, Stanislav Slováček, Eduard Šlahař, Josef Řezník, Eduard 
Oškera mladší, Jan Jakubják, Josef Gajdošík, Jan Oškera, Josef Gajdošík mladší, Josef Březík a Zdeněk Kužela, Jan 
Vyvlečka a Miloš Gajdošík. Pouze Jan Jakubják a Jan Vyvlečka byli z Ostraty.  

V roce 1955 byla vyhlášena soutěž dechových hudeb. Hrobická dechovka se na tuto soutěž velmi připravovala, 
zkoušela dvakrát za týden. Vyhrála okrskovou soutěž, ve Zlíně na okresní soutěži se umístnila na prvním místě, rovněž 
ve Vsetíně bezkonkurenčně vyhrála krajskou soutěž. Tak se muzikanti z malé valašské dědinky dostali na celostátní 
soutěž do Prahy. Tady ve velké konkurenci v hudbách do patnácti členů získali třetí místo. Byla to velká událost pro naši 
obec. 

V pozdějších letech onemocněl kapelník pan Eduard Oškera a musel zanechat účinkování v hudbě. Muzikanti 
z hrobické dechovky stárli a mladých nástupců nebylo. Když se někdo začal učit na některý hudební nástroj, tak brzy toho 
nechal, protože dechovka není v našem kraji populární. Pro mladé jsou lepší moderní kapely. Tímto kdysi tak slavná 
hrobická dechovka skončila.  

člen bývalé hrobické dechovky 
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na celostátní soutěži v Praze 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ze zápisů zasedání zastupitelstva obce 
 

 
7/2008 - 29.12.2008 
 

K bodu 1 - ZO projednalo vydání změny č. 6 ÚPN SÚ Hrobice. 
Usnesení č.1/7/2008 - ZO vydalo „Opatření obec. povahy č. 1/2008 – změnu č. 6 Územního plánu sídelního útvaru Hrobice“. 
 

K bodu 2 - ZO projednalo 4. úpravu rozpočtu v roce 2008. 
Usnesení č.2/7/2008 - ZO jednomyslně schválilo 4. úpravu rozpočtu v roce 2008 (viz příloha). 
 
 
1/2009 - 25.2.2009 
 

K bodu 1 - ZO projednalo rozpočet na rok 2009, který přednesla účetní obce. 
Usnesení č.1/1/2009 - ZO jednomyslně schválilo rozpočet obce na rok 2009. Celkové příjmy – 7 426 tis. Kč. Celkové výdaje – 
4 752 tis. Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji bude veden na položce 8115 – Financování. 
 

K bodu 2 - ZO projednalo Zákon č. 300/2008 Sb., o elektronické komunikaci mezi občany a úřady, který říká, že od 1.7.2009  
bude povinností všech úřadů a institucí veřejné správy, právnických osob zapsaných v obchodním rejstříku a podnikatelů zřídit si 
elektronickou datovou schránku. Datová schránka nahradí doručování písemností formou obálek.  
Usnesení č.2/1/2009 - ZO jednomyslně schválilo Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace na CZECH POINT. 
 

K bodu 3 - Starosta obce seznámil ZO se stavem převodu pozemků v areálu „Dubíček“ z Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových na Obec Hrobice. ÚZSVM nechal zpracovat znalecký posudek, na základě kterého „Právní audit ÚP Brno“ schválil 
prodej pozemků parc.č.716/1 a 716/2 naší obci za cenu 420 000 Kč + bezesmluvní  pronájem za užívání v částce 5 Kč/m2/rok od 
17.11.2007 do dne vkladu vlastnického práva na KN. Obec již několikrát žádala o bezúplatný převod. Starosta obce  zpochybnil 
výši kupní ceny vzhledem k tomu, že „Československý stát –MNV Hrobice“ část pozemků tohoto areálu dne 12.12.1979 vykoupil 
za cenu 1 200 Kč a zbylou část vyvlastnil. Rovněž stáří lesních dřevin ve znaleckém posudku neodpovídá realitě. Generální ředitel 
ÚZSVM pan ing. Miloslav Vaněk nám přislíbil, že dojde ještě k prošetření našich požadavků. Dne 18.2.2009 se dostavil zástupce  
ÚZSVM z Brna, došlo k opětovné prohlídce těchto pozemků a konečné vyjádření nám bude sděleno. 
Usnesení č. 3/1/2009 - ZO vzalo na vědomí informace o převodu pozemků v areálu „Dubíček“. 
 

K bodu 4 - ZO projednalo pořízení nového územního plánu Obce Hrobice 
Usnesení č.4 /1/2009 - ZO jednomyslně schválilo dle § 6 odst. 5 písm. a) a § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon) pořízení nového územního plánu Obce Hrobice. 
 

K bodu 5 
a) ZO projednalo měsíční odměny a příplatky neuvolněným zastupitelům obce dle přílohy č. 1 k nařízení vlády č.37/2003, které     
    vyšlo ve Sbírce zákonů č. 20/2009. 
    Usnesení č.5a/1/2009 - ZO jednomyslně schválilo měsíční odměny u neuvolněných zastupitelů dle přílohy č. 1 k nařízení vlády   
    č.37/2003 ve znění pozdějších předpisů. Výše odměny je stanovena dle tabulek za výkon funkce a jednonásobek příplatku dle  
    počtu obyvatel. 
 

b) ZO projednalo bezúplatný převod pozemků pod místními komunikacemi z  ÚZSVM na Obec Hrobice. Jedná se o pozemky  
    parc. č. 141/1,141/36,158/27, 158/32, 333/2. Tento převod jsme schválili již v roce 2003, ale protože ÚZSVM-odloučené  
    pracoviště Zlín „nefunguje“, museli jsme se vyjádřit ještě jednou. 
    Usnesení č.5b/1/2009 - ZO jednomyslně schválilo bezúplatný převod pozemků pod místními komunikace z ÚZSVM na Obec  
    Hrobice (parc. č. 141/1, 141/36, 158/27, 158/32 a 333/2). 
 

c) Starosta obce informoval ZO o restaurování kříže před obecním úřadem a sochy P. M. Sedmibolestné v kapli. Práce bude  
    provádět p. Hradilová (restaurátorka). Obec žádá na tuto opravu dotaci z Fondu kultury Zlínského kraje. 
   Usnesení č.5c/1/2009 - ZO vzalo na vědomí. 
 

d) ZO projednalo vydání Změny č. 7 ÚPN SÚ Hrobice  - opatření obecné povahy č.1/2009. 
    Usnesení č.5d/1/2009 - ZO jednomyslně vydalo ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5 písm. c) stavebního zákona za použití  
    ustanovení § 43 odst. 4 stavebního zákona, v souladu s ustanovením § 171až 174 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění  
    zákona č. 413/2005 Sb., ust. § 13 a přílohy č.7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně  
    plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, formou Opatření obecné povahy č. 1/2009 – změnu  
    č.7 Územního plánu sídelního útvaru Hrobice  - vymezení ploch pro individuální bydlení v lokalitách B15, B16, B17. 
 

e) Zdeněk Huňa informoval o zaměření chodníků vedle hlavní silnice a o problémech při jednání se správci hlavní komunikace  
    v obci. 
    Usnesení č. 5e/1/2009 - ZO vzalo na vědomí. 
 

f) P. Ludmila Červenková informovala ZO o rozšíření kulturní komise o nové členy (Jiří Řezník, Andrea Červenková, Táňa  
    Chvalová).   
   Usnesení č.5f/1/2009 - ZO vzalo na vědomí. 
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Blíží se jaro. Většina z nás se na něj jistě velmi 
těší, neboť jsme si zimy užili do sytosti. Chtěl bych se 
však ještě vrátit k uplynulým měsícům, kdy nás 
příroda obdařila, na dnešní dobu bohatou, sněhovou 
nadílkou. Množství sněhu se blížilo k úrovni před 
třemi lety, ale tentokrát nenapáchal tolik škod na ma-
jetku jako v roce 2006. Na své si mohli přijít 
milovníci zimních sportů a také děti. Pro nás ostatní 
však sníh zase tak vítaným hostem nebyl.  Každé ráno 
jsme zjišťovali kolik zase připadlo, zda se s auty 
dostaneme vůbec k hlavní silnici nebo jestli přijede 
autobus. 

Ani se nechce věřit, že před padesáti lety bývaly 
sněhové nadílky ještě větší. Cestu k Novým Dvorům 
prohrnoval jednoduchý dřevěný „plůžek“ tažený 
párem koní a „posypový vůz“ tvořila lopata a kolečko. 

Myslím si, že lidé dříve byli pracovitější, museli sami bojovat s nepřízní přírody, ale také si více pomáhali a určitě si na 
všechno nestěžovali, jako my dnes. 

Mnoho z nás nedokáže pochopit, že když je kalamitní situace, nelze požadovat, aby bylo všechno v naprostém 
pořádku. Napadne-li za tři hodiny dvacet centimetrů sněhu, mají obrovské problémy nejen silničáři s údržbou hlavních 
tahů silnic, ale také my s údržbou uliček a chodníků. 

Uvědomme si prosím, že všichni, kteří se 
podílí na zimní údržbě v obci, se snaží tuto práci 
dělat co nejlépe. Měli bychom si vážit traktoristy, 
který se vystavuje obrovskému riziku, aby nepo-
škodil někomu plot nebo špatně zaparkované auto, 
kvůli kterému nemůže místy ani projet. Musí být 
připraven ve dne i v noci, protože rozmary počasí 
naplánovat nedokáže. Vím, že byli takoví, kteří 
hlásali „poručíme větru dešti“, ale tak tomu opravdu 
není. Proto bych chtěl ještě jednou vyzdvihnout jeho 
snahu a ochotu nám všem pomoci.  

Závěrem Vás chci požádat o více shovívavosti 
a tolerance pokud nás bude opět příroda zkoušet.     

   
Ing. František Gajdošík – starosta obce 

 
 
 

NÁVŠTĚVA Z HROBIC 
V pátek 27. února se ohlásila vzácná návštěva z Hrobic u Pardubic. Loni 

jsme v našem zpravodaji uveřejnili článek o obci Hrobice, která se nachází 
v okrese Pardubice a je členem dobrovolného svazku obcí "Sdružení obcí pod 
Kunětickou horou“. Výtisk zpravodaje jsme poslali i naší „jmenovkyni“ 
do Čech. Na základě uvedeného článku nás starostka obce telefonicky kontakto-
vala a slíbila, že se v naší obci někdy zastaví. Na konci února při návštěvě 
příbuzných v našem kraji svůj slib splnila. A tak jsme u nás mohli přivítat paní 
Dášu Pleskotovou, starostku obce Hrobice. Potěšili nás pěkným dárkem 
typickým pro pardubický kraj - perníkovou chaloupkou, kterou máme 
vystavenou na obecním úřadě. Mile nás překvapila její znalost naší obce a všech 
tradičních akcí, které u nás pořádáme. Dozvěděli jsme se, že by nás rádi 
navštívili ve větším počtu a tak vzniklo pozvání jejich nově utvořeného 
hasičského družstva žen na naši pohárovou soutěž. Na oplátku jsme slíbili, že 
přijedeme na „Hrohule“ (Hrobické hudební léto).  

 
Děkujeme jim za milou návštěvu a hrobičanům zdar. 
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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ 

Dagmar Pleskotová
 starostka Hrobic



Připravované akce  
  25. dubna – Pouť na Sv. Hostýn - SDH Hrobice  
  3. května – Ples v operetě – 18:00 hodin    20. června – Zájezd do Kopřivnice – SDH Hrobice 
  30. května – Okrsková soutěž Březová             4. července – Zábava s kapelou Focus – SDH Hrobice 
  7. června – Dětské odpoledne     Srpen, září – Zájezd na „Hrohule“ (Hrobické hudební léto)  

Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě. 
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Společenská rubrika 

Občané nově přihlášeni k trvalému pobytu 
 

Bátěk Josef                                 č.p. 19 
Vajdelová Pavla   č.p. 136 
Konečný Jaroslav   č.p. 155 
Konečná Ludmila   č.p. 155 

Naši jubilanti květen - červenec 2009 
Nováková Marie                           97 let 
Bučková Ludmila                         91 let 
Chalupová Božena                       85 let 
Horáčková Naděžda                     80 let 
Huňová Cecilie                            75 let 
Pempuš Stanislav                         70 let 
Pavlíčková Marie                         65 let 
Bursa Ladislav                             60 let 
Marková Marie                            60 let 
Žák Miroslav                                60 let 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 

Úmrtí 
 

Vojtěšek Petr                             č.p. 136 
Fuksa Josef                                č.p. 120 

Čest jejich památce 

Narození 
 

Ondřej Nekula   č.p. 90 
Občané odhlášeni z trvalého pobytu 
 

Skopalík Josef   č.p. 40 

Janůvky – foto z alba Zdeňka Kužely 


